

头离地约2米56,滞空1.5秒攻入制胜球

C罗“飞人头球”助尤文图斯获胜



12月18日,尤文图斯队球员克·罗纳尔多(上)在比赛中高高跃起头球破门。

C罗这个制胜球有详细数据,他起跳

后身体距离地面最大距离为0.71米,头部触球瞬间离地2.56米,C罗滞空时间长达1.5秒。C罗赛后在社交网络晒出自己

的头球攻门英姿,并且写道:“CR7,飞人乔丹。”

新华社/法新

新华社罗马12月18日电 意大利足球甲级联赛18日展开第17轮比赛的争夺,尤文图斯客场2:1力克桑普多利亚,C罗以令人瞩目的“高空”头球破门,攻入制胜一球,他头球的高度大约是2米56。

尤文图斯延续了上场比赛C罗、迪巴拉、伊瓜因的三叉戟锋线阵容,而布冯则替补受伤的什琴斯尼首发出场,这是他的第

647场意甲比赛,追平了传奇球员保罗·马尔蒂尼保持的意甲最多出场纪录。

本场比赛,尤文在控球方面完全占据主导,但是桑普多利亚的反击也给客队带来不小的威胁。第19分钟,迪巴拉接桑德罗的长传,凌空远射破门,为尤文拔得头筹。第35分钟,尤文后卫桑德罗将球解围出禁区时却意外为

他人做了嫁衣,卡普拉里迎球一脚推射破门,为主队扳平比分。上半场尾声,尤文图斯再度领先,桑德罗左路传中,C罗门前高高跃起头球破门。为了等待头球的最佳时机,他在空中的滞留时间长得不可思议,据测量他头球的高度大约是2米56。

下半场,双方没有再得分,C罗第88分钟的单刀射门因越位

被判无效。最终尤文图斯2:1客场取胜。尤文主教练萨里本场比赛之后也打破了一项意甲纪录,他通过169场比赛的征战,取得了100场胜利,而此前的纪录是安切洛蒂通过185场比赛取得100场胜利。

当日的一场第七轮的补赛中,萨索洛2:0客场完胜布雷西亚,特拉奥雷和卡普托各入一球。

贝尔进球被判无效 巴萨战皇马互交白卷

新华社马德里12月18日电 西班牙足球甲级联赛18日迎来第10轮的一场补赛。在本赛季的首场西班牙“国家德比”中,巴塞罗那主场0:0战平皇家马德里,继续领跑西甲积分榜。

这场比赛吸引了93000多

名球迷到场观看。开场后两队在比赛中均制造了颇有威胁的破门机会,却未能取得进球,最终0:0战平。目前巴萨以11胜3平3负积36分排名西甲榜首,皇马则以10胜6平1负同积36分排在第二位。

上半场皇马在场面上反客为主,在第17分钟获得进球良机,但卡塞米罗的头球却被皮克在门线上挡出。此后梅西的一记射门也被拉莫斯在门前惊险解围。双方0:0结束上半场。

下半场两队仍旧迟迟未能打

破僵局。第72分钟,皇马再度在对方门前制造杀机,贝尔接门迪传中破门,但裁判却认为门迪越位在先,进球无效。皇马新星罗德里戈和巴萨小将安苏·法蒂此后分别替补出场。0:0的比分保持到终场。

“退役赛”再次上演“人机大战” 李世石被让两子首局赢了“韩豆”

新华社首尔12月18日电 韩国围棋选手李世石九段在19日拉开帷幕的“BRAIN MASSAGE杯”围棋大赛中,在开局被让两子的情况下,击败围棋人工智能“韩豆(HANDOL)”,首战告捷。

这是李世石继2016年3月对阵人工智能“阿尔法狗”后,再次与人工智能上演“人机大战”,并再尝单局对阵“胜果”。

此次对阵“韩豆”,也是李世石24年职业棋手生涯的收官之战。11月19日,他向韩国棋院递交辞呈,正式宣布退役。

比赛于当地时间12时10分左右开始,第一局规则为黑贴7目半,李世石被让两子。比赛共持续两小时左右。双方开局平稳,落子中规中矩。但在中盘李世石第78手落子后,“韩豆”出现低级误判,被李世石吃掉三子棋筋,胜率瞬间大跌,最终在第92手时投子认输。

在赛后记者会上,李世石坦言,虽然赛前曾针对人工智能对手进行专门训练,但自己并未曾料想会首局获胜。对于获胜后的感受,李世石表示有些“失落”。

就“韩豆”首局表现不佳的原因,“韩豆”的研发方NHN公司人工智能项目的负责人李昌律推测称,“韩豆”赛前缺少对开局让两子和让三子等棋局的学习,总体学习量不足导致自身落败。

“韩豆”于2017年12月问世。今年年初,该人工智能在与申旻垵九段、李东勋九段等韩国五位顶级围棋选手的对决中获得全胜战绩;随后又在8月于山东举行的“中信证券杯”世界智能围棋公开赛中摘得季军,战绩亮眼。

本次围棋大赛共进行三场。除当日的对弈外,李世石还将于19日和21日,分别在首尔和自己的故乡全罗南道新安郡再度迎战“韩豆”。由于李世石赢得第一局比赛,第二局将取消让子制度,李世石仍然执黑先行。

据介绍,除1亿5000万韩元(约合人民币899万元)的参赛奖金外,李世石每胜一局还将额外获得5000万韩元奖金。

火灾无情 体彩有爱 河南体彩向烧伤儿童捐助爱心

2019年11月26日早上6:20,平顶山市鲁山县瓦屋乡马老庄村,一声巨响打破了小山村的宁静,同时也改变了一个家庭、一个无辜女孩的命运,本来贫困的家庭,更是雪上加霜。

当天早晨,鲁山县瓦屋镇马庄村下杏园组11岁女孩雷童心,像往常一样去厨房倒开水,由于厨房内光线比较暗,她顺手打开了照明灯的开关,还没来得及反应,瞬间厨房变成了火海,强大的气流把这个小女孩炸出厨房,全身多处烧伤,原来前一天晚上这家农户做完晚饭煤气罐没有关好造成了煤气泄漏,在开灯瞬间发生了爆炸,整个院子的房屋被炸成了危房,也造成雷童心小朋友整个面部和两只手二度烧伤,被紧急送往医院治疗。雷童心的爸爸雷广州长期

在湖南打工,年收入不到2万元,母亲长期在家务农,高昂的医疗费用使这个本来就不富裕的家庭陷入了困境,得知此事,河南省体育彩票管理中心于12月17日,委托平顶山分中心副主任郭武伟同“体彩助荆”节目组一起,前往伤者家庭看望伤者,并捐助了8000元救助基金,帮其渡过难关。

“感谢体彩、感谢小莉帮忙”,当孩子的妈妈接过8000元的救助基金时,热泪盈眶、泣不成声。

星星之火可以燎原,水火无情、人间有爱,一张体育彩票看似微小,却能在汇集后产生巨大能量,不仅推动着社会公益事业,更能帮助了一些遇到困难人群的燃眉之急。体育彩票,你未必光芒万丈,但始终温暖有光。

2019年即将过去,这一年,中国体育彩票迎来全国统一发行25周年;这一年,体彩进入新的发展时期,累计筹集公益金超过5000亿元;这一年,是体彩提出责任彩票建设的第三个年头,体彩以更健康、负责任、阳光的方式让公益脚步迈向社会各界。(毛长豪)

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY